
 

 

 

 

 
 

Συλλυπητήριο μήνυμα 

 

Με βαθύτατη θλίψη και οδύνη πληροφορηθήκαμε ότι έφυγε αδόκητα και πρόωρα 

από κοντά μας ο αγαπητός μας, εξαίρετος συνάδελφος εκπαιδευτικός, Νικόλαος 

Τσέτσιλας. Ο εκλιπών, τέκνο ο ίδιος οικογένειας άξιων εκπαιδευτικών, στο σύντομο 

διάστημα της ζωής του υπηρέτησε με αφοσίωση την εκπαίδευση προσφέροντας τα 

μέγιστα σε εκπαιδευτικό, αλλά και διοικητικό έργο.   

Καταγόμενος από το Μακρυχώρι Λάρισας, σπούδασε την Παιδαγωγική Επιστήμη στο 

Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στη 

Φλώρινα. Ξεκίνησε να ασκεί με συνέπεια και αγάπη το λειτούργημα του 

εκπαιδευτικού ως αναπληρωτής στη Βοιωτία και στην Πιερία και ακολούθως ως 

μόνιμος στη Λακωνία. Το 2010 «επαναπατρίστηκε» στη Λάρισα, και εργάστηκε στη 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και σε Δημοτικά Σχολεία, έχοντας 

οργανική θέση στο 25ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας, για τούτο και αγαπήθηκε από την 

ευρύτερη σχολική κοινότητα στο σύνολό της. 

Η απώλειά του αφήνει δυσαναπλήρωτο κενό στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση 

Λάρισας.  Όλοι όσοι τον γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε μαζί του, θα θυμόμαστε 

πάντοτε το απαράμιλλο παιδαγωγικό του έργο, που αφήνει ως παρακαταθήκη στην 

εκπαιδευτική κοινότητα, τη διάθεσή του για προσφορά, τον εξαίρετο και ακέραιο 

χαρακτήρα του, την υπευθυνότητά του,  την καλοσύνη, την πραότητα και την 

ευγένειά του. Προπάντων, θα μας μείνει αξέχαστη η πνευματική του καλλιέργεια, η 

οποία ακτινοβολούσε στους γύρω του.  

Θα ήθελα να εκφράσω προσωπικά και εκ μέρους της εκπαιδευτικής κοινότητας της 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, τα θερμά μου συλλυπητήρια στους οικείους 

του και να ευχηθώ δύναμη και κουράγιο.  

Καλό ταξίδι, Νίκο, στην αγκαλιά των Αγγέλων…  

 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

Λάρισα, 23 Μαρτίου 2023 

Η Διευθύντρια Π. Ε. Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


